



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Απόφασης 364/2013

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 37/31-12-2013 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας.

ΘΕΜΑ: «Διευκρινίσεις και Απαντήσεις επί ερωτήσεων και αιτημάτων των Προεπιλεγέντων σχετικά με τη Διακήρυξη Φάσης Β.ΙΙ - Πρόσκληση Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών και το Σχέδιο Σύμβασης Σύμπραξης, του Δημόσιου Διεθνούς Διαγωνισμού με Ανταγωνιστικό διάλογο για το έργο «ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΛΕΙΑΣ ΜΕ ΣΔΙΤ»

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 31-12-2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30π.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 47866/37/27-12-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος
2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αντιπρόεδρος
3. Δούλος Παντελής – Μέλος
4. Προκόπης Πέτρος – Μέλος
5. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος
6. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος
7. Νικολόπουλος Χρήστος – Μέλος
8. Κολόσακας Άγγελος – Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Παναγόπουλος Χρήστος – Μέλος

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα οχτώ (8) μέλη και απόντα ένα (1) μέλος, ο Πρόεδρος κ. Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.

.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο θέμα της προ ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα και αφορά την με αριθμό πρωτοκόλλου 48111/31-12-2013 εισήγηση για τις διευκρινίσεις και απαντήσεις επί ερωτήσεων και αιτημάτων των Προεπιλεγέντων σχετικά με τη Διακήρυξη Φάσης Β.ΙΙ - Πρόσκληση Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών και το Σχέδιο Σύμβασης Σύμπραξης, του Δημόσιου Διεθνούς Διαγωνισμού με Ανταγωνιστικό διάλογο για το έργο «ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΛΕΙΑΣ ΜΕ ΣΔΙΤ». Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος υπενθύμισε στα μέλη της Επιτροπής ότι η Οικονομική Επιτροπή, με την υπ' αριθ. 298/08.11.2013 απόφασή της, ενέκρινε τα τεύχη του Σταδίου ΙΙ της Β' Φάσης (Β.ΙΙ Φάση) του εν θέματι Διαγωνισμού, ήτοι τη Διακήρυξη Β.ΙΙ Φάσης-Πρόσκληση Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών (ΠΥΔΠ) μετά των Παραρτημάτων αυτής και το Σχέδιο Σύμβασης Σύμπραξης μετά των Παραρτημάτων αυτής, τα οποία και παρελήφθησαν από τους Προεπιλεγέντες.

Σύμφωνα με το άρθρο 5 της Διακήρυξης Β.ΙΙ Φάσης (Πρόσκληση Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών)

«5.3 Οι Προεπιλεγέντες έχουν τη δυνατότητα να λαμβάνουν συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις σχετικά με τα Έγγραφα του Διαγωνισμού και τα Πληροφοριακά Στοιχεία Έργου υποβάλλοντας γραπτώς, στην ελληνική γλώσσα, ερωτήσεις στην Αναθέτουσα Αρχή (με επιστολή, φαξ ή ηλεκτρονικό ταχυδρομείο), οι οποίες θα απευθύνονται στον αρμόδιο επικοινωνίας, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παράγραφο 3.2 της παρούσας, το αργότερο δέκα πέντε (15) ημέρες πριν από την Ημερομηνία Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών, μη συμπεριλαμβανομένης της τελευταίας. [...]

5.4 Η Αναθέτουσα Αρχή, δια των αρμοδίων οργάνων της, θα αξιολογήσει τα αιτήματα για παροχή διευκρινίσεων ή πρόσθετων πληροφοριών και θα απαντήσει εγγράφως σε όσες περιπτώσεις κρίνει ότι αυτό συμβάλλει στη διευκόλυνση των Προεπιλεγέντων και την αρτιότερη υποβολή της Δεσμευτικής Προσφοράς τους. Τα αιτήματα αυτά θα υποβάλλονται ταξινομημένα με σαφή αναφορά στο Έγγραφο του Διαγωνισμού, στο κεφάλαιο και στο άρθρο ή παράγραφο που αφορούν. Οι γραπτές απαντήσεις της Αναθέτουσας Αρχής επί των ερωτήσεων των Προεπιλεγέντων θα κοινοποιούνται σε όλους τους Προεπιλεγέντες μέχρι και έξι (6) ημέρες πριν από την Ημερομηνία Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών, μη συμπεριλαμβανομένης της τελευταίας, χωρίς να αποκαλύπτεται ποιος εξ αυτών υπέβαλε την ερώτηση.

5.5 Μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας δεν θα γίνεται καμία διευκρίνιση επί των Εγγράφων του Διαγωνισμού και των Πληροφοριακών Στοιχείων Έργου ή άλλη σχετική επικοινωνία.»

Στο πλαίσιο της παραπάνω διαδικασίας, υπεβλήθησαν από Προεπιλεγέντες ερωτήσεις/αιτήματα. Η Οικονομική Επιτροπή καλείται να αποφασίσει επί των διευκρινίσεων που προτείνεται να δοθούν επ' αυτών και επί του σχεδίου απαντήσεων των σχετικών ερωτημάτων/αιτημάτων, ώστε να αποσταλούν εντός της προβλεπόμενης ημερομηνίας στους Προεπιλεγέντες.

Οι ερωτήσεις, τα αιτήματα που υπεβλήθησαν και το σχέδιο απάντησης αυτών, έχουν ως εξής:

.....

Εν όψει των προεκτεθέντων, ο κ. Πρόεδρος εισηγήθηκε την έγκριση των παραπάνω διευκρινίσεων και απαντήσεων και την κοινοποίησή τους στους Προεπιλεγέντες που παρέλαβαν τη Διακήρυξη Β.ΙΙ Φάσης - Πρόσκληση Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών και το Σχέδιο Σύμβασης Σύμπραξης, στο πλαίσιο του Δημόσιου Διεθνούς Διαγωνισμού με Ανταγωνιστικό Διάλογο για την υλοποίηση του Έργου «ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ Ν. ΗΛΕΙΑΣ», με Σύμπραξη Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω, μετά από διαλογική συζήτηση, μειοψηφούντων των κ.κ Χριστόπουλου Γεώργιου & Κολόσακα Άγγελου με όχι,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Την έγκριση των παρακάτω διευκρινίσεων και απαντήσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Προέδρου και την κοινοποίησή τους στους Προεπιλεγέντες που παρέλαβαν τη Διακήρυξη Β.ΙΙ Φάσης - Πρόσκληση Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών και το Σχέδιο Σύμβασης Σύμπραξης, στο πλαίσιο του Δημόσιου Διεθνούς Διαγωνισμού με Ανταγωνιστικό Διάλογο για την υλοποίηση του Έργου «ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ Ν. ΗΛΕΙΑΣ» με Σύμπραξη Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα.

.....
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 364/2013

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Αμαλιάδα 31-12-2013

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος